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Výstava Naše paní Božena Němcová 

U příležitosti 200. výročí narození Boženy 

Němcové připravilo Muzeum jižního 

Plzeňska v Blovicích,  

p. o., výstavu věnovanou této přední 

české spisovatelce. Výstavu zahájí  

X. Zámecký literární večer 4. 2., na 

kterém vystoupí mj. Kristina Kallert 

(Universität Regensburg), bohemistka, 

slavistka, překladatelka zejména 

korespondence Boženy Němcové. K. 

Kallert provede návštěvníky nesmírně 

zajímavým, nelehkým a bohužel také 

velmi krátkým životem Boženy 

Němcové, jehož důležité momenty 

bude dokumentovat přímo na 

dopisech spisovatelky s významnými 

přáteli a manželem. 

Samotná výstava se zaměřuje na 

spojitost mezi osobností Boženy 

Němcové a naším regionem, konkrétně 

v podobě třech významných mužů: 

hraběte Hanuše Krakovského z Kolovrat 

(někdejšího majitele panství Hradiště), 

Josefa Vojtěcha Hellicha (malíře, 

autora nejslavnějšího spisovatelčina 

portrétu) a MUDr. Viléma Dušana 

Lambla (rodinného lékaře Němcových 

a milence Němcové).  

V rámci výstavy si mohou návštěvníci 

prohlédnout řadu vydání románu 

Babička, od nejstaršího 2. vydání z roku 

1862, přes moderní vydání  
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s kontroverzními ilustracemi Martina 

Velíška až po raritní vydání (např. 

těsnopisné, sedmisvazkové v Braillově 

písmu apod.). Knihy patří do soukromé 

sbírky Ing. Zdeny Tomsové. 

Doprovodný program pro školy  

a zájmové skupiny propojuje výstavu se 

stálou expozicí MJPB Stará škola aneb 

škamna, kalamář a rákoska, tematicky i 

dobově dokreslující život a dílo 

spisovatelky. Výstava potrvá do 30. 8. 

2020. 

Ve spolupráci s MAS Aktivios, z. s. 

vyhlásilo MJPB literární soutěž pro žáky  

5. – 9. tříd, do které se ale mohou zapojit 

i jejich rodiče a prarodiče. Propozice a 

přihláška do soutěže je k dispozici na 

www.muzeum-blovice.cz. Uzávěrka 

soutěžních prací je 14. 5. 2020, 

vyhodnocení pak proběhne v rámci 

festivalu Víkend otevřených zahrad 

v sobotu 6. 6. 2020 v zámeckém parku 

na Hradišti. 
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